0338218187 HANSARONDA - Drezova batéria [0

EAN: 4015474616677
static.hansa.com/0338218187

e Kuchyna e Stojankova

Jednopakova e Moka

Technicke udaje

Technickeé vlastnosti

Pracovny tlak 0.5-10 bar

Material Mosadz

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024 12


https://static.hansa.com/0338218187/sk

<JHANSAH
AYd
Nahradné diely

© 2024 Hansa Armaturen GmbH - www.hansa.com - 03.04.2024

SP03382131

Nazov

Ovladacia rukovat Ukoncené
Skrutka, M5x8, SW2.5

Klzné puzdro

Plug, hot/cold

Krytka Uslachtila mosadz Ukoncené
Krytka Ukoncené

Upeviovacia skrutka, M50x1, SW45
Kartus, 4.8 eco

Hot water limiter

Support ring Biela Ukoncené
Support ring Moka Ukoncené
Support ring Ukoncené

0-krtzok, d 38x3.5

Tesnenie, 48x33.5x2

Treci krazok

Podlozka

Nadstavny segment Ukoncené
Skrutka, R1 Ukoncené

0-krzok, 47.29x2.62 Ukoncené
Vjtokove rameno Ukoncené
Prechodka Ukoncené

Spatny ventil

Aerator, M24x1 STD HC B

Aerator, M24x1 Uslachtila mosadz Ukoncené
Aerator, M22/M24 B

Pripajacie hadicky, L=1500, G1/2-M14x1
0-krdzok, d 7.65x1.78

Tesnenie, 18.5/12x2 Ukoncené
Counterbalance

Vsuvka Ukoncené

Rucna sprcha Biela Ukoncené
Rucna sprcha Ukoncené

Spatny ventil, M16x1/M14x1

Kod
59910346
59904755
59904778
59906705
59910334
59910329
59904890
59904601
59904759
59910386
59910385
59910384
59910236
59902283
59904893
59910008
59902707
59904894
59906351
59910391
59910630
59905714
59905830
59906724
59905901
59905067
59902337
59905070
59905891
59910801
59910397
59910396
59913418

212



